
Rektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Stane Pejovnik in glavna tajnica Andreja Kert sta se 
udeleţila slovesne otvoritve novega prizidka Biotehnične fakultete (predavalnica, knjiţnica, 
laboratoriji) in prenovljenih prostorov (med drugim tudi za študij krajinske arhitekture).  
 
Sporočilo za javnost Biotehnične fakultete. 
 
Danes, 25. maja 2010, je na Biotehniški fakulteti potekala slovesnost ob otvoritvi dolgo 
načrtovane nove stavbe Biotehniške fakultete in prenovljenih prostorov študija krajinske 
arhitekture. Nove učilnice risalnice, laboratoriji, kabineti za profesorje in referata bodo 
pomembno izboljšali pogoje za študij, v skupne prostore pa so preseljene tudi prej 
dislocirane tri oddelčne knjiţnice. Nova sodobna amfiteatralna predavalnica s 307 sedeţi je 
namenjena pedagoškemu procesu hkrati pa bodo v njej potekale številne znanstvene 
konference in strokovni posveti, ki jih vsako leto organizira fakulteta. 
 
Novo stavbo Biotehniške fakultete je slovesno otvoril dekan Biotehniške fakultete prof. dr. 
Franc Štampar, dogodka pa so se udeleţili rektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Radovan 
Stanislav Pejovnik, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejan Ţidan, 
prejšnja rektorica Univerze v Ljubljani prof. dr. Andreja Kocjančič, ugledni strokovnjaki, druge 
pomembne osebnosti in študenti. 
 
Dekan Biotehniške fakultete je izrazil spoštovanje in zahvalo vsem številnim sodelujočim na 
tem velikem in pomembnem projektu tako za fakulteto, kot za nadaljnji razvoj biotehniških 
znanosti v Sloveniji. Nova zgradba Biotehniške fakultete je v zadnjem času edina investicija v 
znanost ne samo na področju biotehniških ved temveč na širšem področju ved o ţivljenju, 
čeprav le-te pomembno vplivajo na upravljanje z 90% slovenskega ozemlja. Za pridobitev 
zemljišča od denacionalizacijskega upravičenca, pridobitev vseh potrebnih dovoljenj in 
celotno izvedbo projekta so poleg različnih izvajalcev, osebno zasluţni tudi zaposleni na 
fakulteti in na Univerzi. Finančna sredstva za skoraj 4 milijone € vredno investicijo je 
zagotovilo Ministrstvo za visoko šolstvo znanost in tehnologijo pomemben deleţ sredstev pa 
je prispevala Biotehniška fakulteta iz lastnih sredstev je še izpostavil prof. dr. Janez Hribar. 
Poudaril je tudi pomen znanja in razvoja na področju pridelave in predelave ţivil še posebej 
glede na zaskrbljujočo nizko stopnjo samooskrbnosti v Sloveniji. Prof. dr. Radovan Stanislav 
Pejovnik, rektor Univerze v Ljubljani je izpostavil pomen pridobitve novih prostorov za 
Univerzo v celoti. 
 

 1995 prvi načrti za novo stavbo in začetek postopka pridobivanja zemljišča od 
denacionalizacijskega upravičenca 

 oktober 2006 objava javnega razpisa z arhitekturnim natečajem 

 november 2008 podpis pogodbe z izvajalcem gradbenih in obrtniških del 

 december 2008 pridobitev gradbenega dovoljenja 

 25.5.2010 slovesna otvoritev nove stavbe in prenovljenih prostorov Biotehniške 
fakultete za študij krajinske arhitekture 

 
V okviru investicije je, s preselitvijo dekanata, Oddelek za krajinsko arhitekturo pridobil 
prepotrebne nove risalnice in kabinete, hkrati pa so bili prenovljeni in s sodobnimi učnimi 
pripomočki opremljeni vsi njihovi prostori. V novi zgradbi, ki v dveh nadstropjih nudi 2.078 m2 
neto površine, so skupna knjiţnica in čitalnica treh fakultetnih oddelkov, laboratoriji, referata 
za dodiplomski in podiplomski študij, dekanat ter amfiteatralna predavalnica s 307 sedeţi. 
Slednja je še posebej pomembna pridobitev, saj bodo poleg pedagoškega procesa v njej 
odslej potekali tudi različni kongresi in strokovna srečanja, ki jih vsako leto organizira 
Biotehniška fakulteta. Sodobnemu aktivnemu ţivljenju fakultete je podrejena tako notranja 
ureditev prostorov kot tudi vstopna ploščad. Avtorji nove stavbe Biotehniške fakultete, ki so jo 
zasnovali Tomaţ Krušec, Lena Krušec in Vid Kurinčič, so za svoje delo letos prejeli 
eminentno Plečnikovo nagrado. V Skladu arhitekta Joţeta Plečnika pa so o njej zapisali: 
»@zato se zdi, da se nova stavba, kljub sodobnim oblikovalskim prijemom, v prostoru nahaja 



ţe od nekdaj. To dejstvo jo uvršča med vrhunska dela sodobne arhitekture.«. Otvoritvi novih 
prostorov je sledila podelitev priznanj in pohval Biotehniške fakultete. Priznanja so prejeli 
študenti za odličen študijski uspeh, zaposleni pa za doseţke na pedagoškem, znanstvenem 
in strokovnem področju ter delu pomembnem za razvoj in krepitev ugleda fakultete.  
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